ANNEXE : 2
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Les murs porteurs entre lots privatifs et 3 |’ intérieur des lots =
NOTE IMPORTANTE ne sont pas calculés dans la surface utile. CADASTRE VERTICAL GSM: 021268949
L6€ Maonssiint sevlemant Lgs murs non porteurs entre lofs.prlvahfs sont calculés TOUTES OPERATIONS
§ titre informatit. mitoyennement dans la surface utile. S
Une modification des cloisons Les murs non porteurs 3 |' intérieur des lots sont compris dans IMMOBILIERE
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cadastrale et le caleul des comprises dans la surface utile, mais leurs quote-parts sont
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